

---

В г. Уфа Российской Федерации проводится конференция, посвященная академику Азату Мирзаджанзаде.

Ректор Азербайджанского государственного университета нефти и промышленности профессор Мустафа Бабанлы зачитал приветственное письмо от имени министра образования Микаила Джаббарова.

Конференция завершит свою работу 18 ноября.

В 1988-1990 гг. Азад Мирзаджанзаде работал заведующим кафедрой Уфимского нефтяного института.

Ректор Уфимского Государственного Нефтяного Технического Университета проф. Р. Бахтизин был студентом и коллегой выдающегося азербайджанского ученого.

[Поздравительное письмо](#)